

变道之后急刹 引发追尾事故

本报讯(记者 张晋峰)驾驶人温某,超车后刹车降速,导致后方半挂货车驾驶人马某反应不及,引发追尾事故。6月2日,山西高速交警一支队通报事故情况,并就超车后如何正确处置,向大家发出提示。

近日,驾驶人温某在太佳高速公路行驶时,加速超过了前方的一辆半挂大货车,但在回到原车道后,温某却突然刹车降速。紧跟其后的半挂车司机马某完全没有料到小车会有这样的操作,尽管他迅速采取制动措施,但由于车速较快

且车距较近,来不及避让,最终引发追尾事故。

事故发生后,高速一支队民警迅速赶到现场,查明事故原因,认定双方负同等责任。交警提醒大家,小型车超车前,务必观察前后车辆情况,开启转向灯示意后方车辆。超车后,

要与后车拉开足够大的安全车距,再平稳驶回原车道,切勿紧急刹车。同时,大型车辆由于车身较大、制动距离长,跟车时要保持比小车更长的安全距离,还要时刻留意前车动态,尤其是前车的刹车灯变化,提前作好应对准备。

库房翻出两支枪 主动上缴派出所

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)公司员工整理库房时,竟然翻出了两支遗留的气枪。6月2日,公安杏花岭分局杨家峪派出所消息,员工主动将气枪上缴派出所,及时消除了安全隐患。

5月26日下午2时许,两名男子急匆匆来到杨家峪派出所,将一只长盒子交给值班民警。打开盒子,里面竟然是两支气枪。经询问,两名男子是附近一家公司的员工。当天,他们整理公司库房时,无意中翻出了这只盒子,打开后发现竟是曾经遗留的两支气枪。联想到平日里



图为公司员工上缴的两支气枪。

社区民警一直开展普法宣传活动,他们没有一丝犹豫,立即将两支气枪主动上缴杨家峪派出所。

民警对公司员工主动上缴枪支

的行为给予表扬,并动员他们在生活中用自身经历,积极向亲朋好友宣传法律常识,为共建平安社会环境贡献力量。

照片刷开门禁 盗窃烟酒被抓

本报讯(记者 张晋峰)上门做饭的私厨李某,私自留存顾客照片,并用照片刷开门禁,盗走价值2万余元的烟酒。近日,万柏林警方通报,李某已被长风责任区刑警队民警抓获。

公司老板马先生报警称,他存

放在公司价值2万余元的汾酒、红酒及高档香烟被盗。民警调取案发地周边公共视频,锁定一名可疑男子,而经马某辨认,此人是曾数次到公司做饭的私厨李某。

民警很快将李某抓获。经审查,李某曾数次到马先生的公司做饭,其

间为了进入方便,马先生曾给过李某自己的照片,用以刷开门禁,但李某使用照片后却没有按约定删除,而是私自留存,伺机盗窃。其所盗烟酒,被其以1.6万元的价格变卖。

目前,李某已因涉嫌盗窃被刑事拘留。

打击医保诈骗 征集相关线索

本报讯(记者 刘友旺)6月2日,阳曲县公安局发布消息,为维护医保基金安全、保障人民群众合法权益,阳曲警方开展打击医保诈骗犯罪专项行动,并广泛征集相关违法线索。

举报线索范围包括五个方面。一是定点医药机构(医疗机构、药品经营单位)以非法占有为目的,实施骗取医疗保障基金支出的违法犯罪线索。二是行为人以非法占有为目的,骗取医疗保障基金支出的违法犯罪线索。三是医疗保障行政部门

及经办机构工作人员利用职务便利,骗取医疗保障基金支出的违法犯罪线索。四是骗取医疗保障基金为目的,购买他人医疗保障凭证(社会保障卡等)并使用,同时构成买卖身份证件罪以及使用虚假身份证件罪、诈骗罪的违法犯罪线索。五是明知系利用医保骗保购买的药品而非法收购、销售的;指使、教唆、授意他人利用医保骗保购买药品,进而非法收购、销售的违法犯罪线索。

群众可通过电话、邮寄的方式举

报。举报电话为110;邮寄地址为阳曲县公安局执法办案管理中心,邮编030100,联系电话0351-5521714。

公安机关对举报人、举报内容严格保密,依法保障举报人的合法权益。举报人应本着实事求是的原则如实反映问题,对捏造事实、诬告陷害的,将追究相应的法律责任。对威胁、报复举报人、控告人,构成犯罪的依法追究刑事责任。警方敦促从事医保诈骗的犯罪嫌疑人尽快投案自首,争取宽大处理。

的哥的姐学反诈 发现疑点须举报

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)近期,诈骗分子不断翻新作案方式,通过“线上诈骗+线下取现”或者“购买黄金+出租车寄送”的组合模式行骗。为防止辖区发生此类案件,连日来,古交市公安局桃园派出所开展针对出租车司机的反诈宣传活动。

“师傅,你有没有遇到过乘客只运送包裹不乘车的情况?”“也有过,但这种情况不多”……宣传中,民警通过“案例+特点”的讲解方式,向的哥的姐剖析了近期出现的利用快递或网约车、出租车运送现金、黄



图为民警向出租车司机宣讲反诈知识。

金,实施“线上诈骗+线下取钱”的电信网络诈骗典型案例,提醒他们在接单过程中如遇投送大额现金、运送不明包裹、频繁更换交易地点等可疑情况,要立即向公安机关举报,切勿让出租车成为电诈“运钞车”、让自己成为诈骗犯罪“帮凶”。

此外,民警还号召的哥的姐充分发挥自己的职业优势,主动参与预防电诈宣传工作,共同营造浓厚的识诈反诈防诈骗氛围,筑牢防范电信网络诈骗安全防线。

低头查看导航 轿车掉进边沟

本报讯(记者 张晋峰)男子李某,在高速公路行驶时,低头看了一眼导航,便将轿车开进了排水边沟。6月2日,山西高速交警四支队通报事故情况,提醒大家切勿分心驾驶。

5月17日,一辆小轿车在侯平高速行驶时,掉进路旁的排水边沟。接到报警,高速四支队五大队民警很快赶到现场处置,并查明事故原因。原来,事发时,驾驶人李某低头看导航,导致车辆行驶轨迹偏移,等李某再抬头时,已来不及采取有效措施。事故造成车辆损毁,所幸车内人员都系着安全带,没有人员受伤。据此,交警认定李某负事故全部责任,并对李某进行安全教育,告诫他驾驶时要集中精力,握稳方向盘,保持对路况的观察。

高速交警提醒大家,开车时接打电话、使用导航、捡拾物品、饮水进食等动作,会导致驾驶的视线、注意力从前方路面转移,忽略对路况的观察和对车辆的操控,极易发生交通事故。请大家在驾驶时,始终保持全神贯注,确保行车安全。

准驾车型不符 司机受到处罚

本报讯(记者 张晋峰)6月2日,只有C1驾照的男子罗某,开着大型客车上路行驶,结果被交警综改大队民警查获,受到相应处罚。

为确保节日期间的交通安全,交警综改大队加强了对大客车等重点车辆的盘查力度。6月2日上午8时50分,三中队民警在辛村街紫云路口设卡检查过往车辆时,截停了一辆满载乘客的大型客车,对驾驶人资质及乘客使用安全带的情况进行检查。

面对交警,司机罗某显得非常紧张,反复叨念“肯定有证”,但就是拿不出驾照,也无法出示电子驾照。罗某的反常表现,引起交警警觉,于是上网比对,结果发现开着大客车的罗某,只有C1驾照,根本就不能驾驶大客车。

随后,交警对罗某准驾车型不符的违法行为作出罚款1000元,记9分的处罚。交警提醒大家,驾驶证的背面,详细标明了各级别驾照允许驾驶的车辆,请大家严格遵守,安全文明出行。